
 

 

 
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 
 IІ   сесія    VII   скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
21 квітня 2016 року      м. Ужгород    № 207 
 

Про звернення до керівників 
правоохоронних органів 

         
 

 Керуючись ч.1. ст. 59 Закону України "Про місцеве самоврядування     
     в Україні ",  

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

1. Схвалити звернення  до прокурора Закарпатської області, начальника 
ГУ Національної поліції в Закарпатської області, начальника управління СБУ 
в Закарпатській області з приводу систематичних повідомлень про 
замінування  (додається). 

2. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради. 

 

 

         Міський голова         Б. Андріїв 



Звернення 
депутатів Ужгородської міської ради до прокурора Закарпатської 

області, начальника ГУ Національної поліції в Закарпатської області, 
начальника управління СБУ в Закарпатській області з приводу 

систематичних повідомлень про замінування. 
 

 На 14.04.2016 року було призначено чергову ІІ сесію Ужгородської 
міської ради, на пленарному засіданні якої заплановано розгляд ряду 
важливих для життєдіяльності міста питань. 
 
 Разом з тим,  на початок  засідання Ужгородської міської ради,  
призначений на 10.00 годину, депутати міської ради, працівники виконкому 
та запрошені особи отримали інформацію щодо необхідності залишення  
будівлі міської ради у зв’язку із повідомленням про замінування.  
 
 Протягом дня, в тому числі під час проведення сесії міської ради, 
роботу депутатів було перервано ще два рази у зв’язку із черговими 
повідомленнями про замінування. 
 
 Враховуючи той факт, що робота сесії міської ради не може бути 
продовжена в такому режимі, наявні об’єктивні фактори, які загрожують 
життю та здоров’ю депутатів міської ради та працівників виконкому, міським 
головою було оголошено про перерву та перенесення подальшої роботи сесії  
на іншу дату.   
 
 Таким чином, орган місцевого самоврядування був позбавлений 
реальної можливості виконувати визначені законодавством України 
повноваження, ухвалювати важливі та необхідні рішення для забезпечення 
життєдіяльності м. Ужгорода та його мешканців. 
 
 Варто зауважити, що такі дії мають ознаки систематичності, зокрема, 
повідомлення про замінування та зрив роботи міської ради відбуваються на 
протязі останнього часу майже кожного разу, коли призначаються чергові 
засідання сесії. Також  у такий самий спосіб - повідомленнями про 
замінування неодноразово блокувалась робота Закарпатської обласної ради.  

 
Системність цих дій є наслідком повної відсутності реакції з боку 

правоохоронних органів та оперативної діяльності щодо виявлення та 
притягнення до відповідальності як осіб, які здійснюють такі злочини, 
так і організаторів даних правопорушень. 
 
 Враховуючи вищевикладене, депутати міської ради звертаються до 
керівників правоохоронних органів щодо  вжиття невідкладних заходів з 
виявлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, які 



вчиняють незаконні дії, дестабілізуючи цим ситуацію в обласному центрі 
та блокуючи роботу органів місцевого самоврядування.  
 
 
19.04.2016 р. 
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